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撮像施設認証で取得したデータの使用に関する同意書
　日本核医学会 PET撮像施設認証制度委員会

PET撮像施設認証の質の更なる向上のためには、今回取得したデータを検討し、その結果をもとに手順を改良していく必要がございます。またその結果は、必要に応じて日本核医学会の管掌委員会で共有するとともに、適宜日本核医学会や関連学会の機関誌及び学会での発表を通して公表し、議論に付する必要がございます。
つきましては、今回取得したデータをPET撮像施設認証制度委員会及びPET核医学委員会の構成員、または両委員会が許可した者が使用することを、下記のとおりご許可頂きたいと存じます。
尚、学術発表時におけるデータの公表に際しては、貴施設の管理体制やノウハウが開示されないよう配慮するとともに、貴施設の名前を削除し、データ源が公知とならないように取り扱います。
ご同意頂ける場合には、本書式の末尾への署名捺印をお願い致します。また、同意の有無は、本撮像施設認証の実施には何ら影響が無いことを申し添えます。
何卒、よろしくご検討頂けますようお願い申し上げます。
記
[bookmark: _GoBack]今回取得したデータを、PET撮像施設認証の質の向上及び円滑な運用を目的として、PET撮像施設認証制度委員会及びPET核医学委員会の構成員、または両委員会が許可した者が、学会発表や論文発表で使用することを許可します。
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